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Referat fra møte i Medvirkningsutvalget (MVU) 24.09.25 - Fevik skole 
 

   Til stede: 

   Mona Høgevoll Walle– repr. fra pedagogisk personale 
   Astrid Stalleland Knutson – repr. fra pedagogisk personale 
   Thea Osmundsen Oksholen - elevrådet 
   Idar Frank Kristiansen - elevrådet 
   Marit Bolstad Tveide – FAU, leder av MVU 
   Anne Kirsten Galteland – vara for nestleder MVU Linn Therese Bjugan 
   Paal Sodefjed – politisk representant  
   Roald Abrahamsen- repr. fra kommunen  
    
  Ikke til stede: 
  Wenche Hanson – andre ansatte 
  Linn Therese Bjugan – FAU, nestleder 

Saker: 

11/25: Godkjenning av innkalling og saksliste 
                 Sakslista ble godkjent. Det er ikke meldt inn saker under eventuelt. 

12/25: Konstituere MVU 
                  Leder av MVU: Marit Bolstad 

                  Nestleder av MVU: Linn Therese Bjugan 

13/25: Møteplan for skoleåret 2025-26 
                  3. november-25 kl. 17.30  

                 10.mars-26 kl. 17.30 

                 2.juni -26 kl. 17.30 

     Disse møtene er lagt i forkant av FAU-møtene. Det kan også innkalles til ekstraordinære   
     møter ved behov i tillegg til de fastlagte datoene. 

14/25: Orienteringssaker (Innspill fra FAU, elevråd, ansatte, SFO og politiker) 
                 FAU:  

                  FAU har hatt et møte i forrige uke og har konstituert seg. Det er flere aktuelle saker FAU  

                  jobber med, bla. trafikksikkerhet og oppgradering av skolens lavvo. Skolens lavvo har et tak  

                  som må ordnes nå i høst, før snøen kommer, da det er svært dårlig. Vi får sponset materialer  

                  av XL-bygg (Nidelven bruk) Arbeidet må taes på dugnad. En i FAU har tatt ansvar for å  

                  organisere dette. FAU har nå mottatt kr 20 000,- fra Sparebanken Norge for å ordne lavvoen. 
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                 Elevrådet:  

                 Elevrådet har konstituert seg, og leder og nestleder er nå medlem av MVU. Elevrådet har faste  

                 møter og har representanter fra 4.-10.tr.Fast sak på alle elevrådsmøtene er skolemiljøet.  

                 Elevrådet synes at skolemiljøet har startet bra, og de har inntrykk av at miljøet er fint for tiden.  

                 Representantene fra ungdomstrinnet sier at de ikke har observert noen som går alene på  

                 ungdomstrinnet. Det virker som det går fint både på barnetrinnet og ungdomstrinnet.  

                 Omorganiseringen av klasser og rom virker bra. Viser ellers til referat fra elevrådsmøtet som  

                 ligger på skolens hjemmeside.  

                 Ansatte: 

                 Det er mye positivt som skjer på skolen. Det som utfordrer mest er de stadige kuttene i  

                 bemanning, spesielt miljøarbeiderstillinger. Dette er mest merkbart på ungdomstrinnet som  

                 har mistet flest miljøarbeidere. Det er bekymring rundt økt psykisk uhelse blant elevene.  

                 Omorganiseringen på skolen har også krevd en del, og det er mer blanding av barne- og  

                 ungdomstrinn sammenlignet med tidligere, men totalt sett så ser det ut til å fungere bra.  

                 Det er blitt større klasser på ungdomstrinnet som en del av omorganiseringen. Økonomien i  

                 kommunen bekymrer oss, og det fryktes nye kutt.  Standarden på skolens digitale tavler er nå  

                 dårlig i noen av rommene og det trengs oppgradering. Det er ikke satt av midler til dette. Det er  

                 viktig at dette ordnes da vi er avhengig av det digitale i skolehverdagen som et viktig  

                 arbeidsverktøy.   

                  Politiker:  

                  Kommunes økonomiske situasjon er alvorlig. Politikerne begynner med budsjettforslaget i  

                  løpet av kort tid. Det er viktig at det ikke vedtas ting som det ikke er penger til. Det skal blant  

                  annet opp en sak om IKT i skolen. Saken om Fevik skoles digitale tavler har tidligere vært oppe  

                  som orienteringssak i OU. Skolen er opptatt av at denne saken må holdes oppe da det er stor  

                  forskjell på standarden på IKT-utstyr på de ulike skolene. Sak om  videreutdanning / 

                  kompetanseheving innen IKT er aktuell. Det ble poengtert viktigheten av at vi melder saker 

                  som politiker tar med tilbake til OU. Positive ting er også viktig å få frem da det gjøres veldig  

                  mye positivt på skolene. Det at Fevik skole prioriterer å ha tredeling på de laveste  

                  klassetrinnene fremheves som svært positivt.  

                  Trafikkopplæring kom også opp som et punkt. Hva tenker skolene om el-sparkesykler? Dette er  

                  en sak som er sendt til OU. Det er ikke meningen at lærerne skal gjøre dette arbeidet. Mer info  

                  om dette kommer.      

15/25: Info fra skolen – Aktuelle saker, økonomi og avvik v/ rektor 
                 Vi er med i prosjektet «Helsefremmende skoler og barnehager» der fokuset er på lek og  

                 praktisk undervisning. V har timeplanfestet daglig tid til frilek på barnetrinnet. Ungdomstrinnet  

                 jobber også med å gjøre undervisningen mer praktisk og lekbasert. Vi har fått midler og kjøpt  

                 inn en del leker, spill, praktisk materiell mm.  
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                 Fevik skole ble sertifisert som dysleksivennlig skole i juni, og arbeider nå med implementering  

                og videreføring av dette på alle klassetrinn.  

                Når det gjelder økonomi så har vi per utgangen av august et merforbruk på 5 %. Det er svært  

                stramme økonomiske rammer og det utfordrer oss mye i hverdagen. De nyeste kuttene som                        

                ble satt i verk fra 01.08 innebar flere kutt i stillinger, spesielt miljøarbeiderstillinger. Stadige  

                kutt i bemanning merkes tydelig, og det blir både mer belastende totalt sett på personalet  

                (inkludert ledelsen) og det blir dårligere voksendekning totalt sett. Vi er bekymret for  

                langsiktige konsekvenser av mindre voksendekning spesielt overfor sårbare barn og unge.  

                Når det gjelder avvik så meldes det kontinuerlig. Det er totalt sett lite avvik, men det  

                forekommer, og da blir det stort sett meldt inn av de ansatte. QM+ som har blitt brukt i mange  

                år skal fra starten av oktober erstattes med et nytt system; Compilo. Ansatte oppfordres til å  

                melde om uheldige hendelser og avvik for å synliggjøre dette. 

16/25: Eventuelt 
                 Ingen saker 

 

Fevik skole 24.09. 2025 

 

Roald Abrahamsen 

Virksomhetsleder / Sekretær MVU 


